

खास खबर

करंट लगने से एक युवक की मौत

दैनिक शुभ भास्कर ब्यूरो। सासाराम (रोहतास)। जिले के तिलोथू थाना क्षेत्र के बेलवाई बाधार में बिजली का करंट लगने से एक युवक की मौत मीके पर ही हो गई। यह घटना रविवार की दोपहर कैम्प पहाड़ी की तलहटी में अवस्थित कैथी गांव से पश्चिम बाधार में घाटी बताई जाती है। मृतक स्वर्गीय नमक यादव का 55 वर्षीय पुत्र धनेश यादव था। बताया जाता है कि घटना के वक्त वह बेलवाई बाधार में सुख रहे धान के फसल को बचाने हेतु ट्रांसफार्मर पर चढ़कर फ्यूज बना रहा था। तभी वह तार के संपर्क में आ गया। जिससे उसे करंट का तेज झटका लगा और वह मीके पर ही उसने दम तोड़ दिया। घटना के बाद परिजनों में कोहमा मच गया और परिजनों का रो रो कर बुरा हाल हो गया है। इस संदर्भ में थानाध्यक्ष कृपाल जी ने बताया कि इस मामले की जानकारी अब तक मुझे नहीं मिली है।

दिनारा प्रखंड में 803 लोगों पर धारा 107 के तहत निरोधात्मक कार्रवाई

दैनिक शुभ भास्कर ब्यूरो, सासाराम (रोहतास)। जिला प्रशासन के निर्देश पर आगामी पर्व त्योहार पर शांति व्यवस्था के मद्देनजर प्रखंड के दिनारा थाना क्षेत्र में 608 भास्कर ओपी के 177 एवं पटवार थाना के 18 लोगों पर सीआरपीसी की धारा 107 के तहत निरोधात्मक कार्रवाई की गई है। दिनारा थानाध्यक्ष रोशन कुमार ने बताया कि नोटिस पर उपस्थित दर्ज नहीं वाले लोगों के विरुद्ध अप्रैत कार्रवाई की जाएगी। वहीं विवादों के निपटारे को लेकर 15 लोगों को राष्ट्रीय लोक अदालत द्वारा निर्गत नोटिस का तामिला कराया गया है।

अररिया पुलिस विभिन्न मामले में नौ नामजद को किया गिरफ्तार

अररिया। पुलिस अधीक्षक कार्यालय, अररिया से प्राप्त जानकारी के मुताबिक 03/09/2023 को अररिया जिला अंतर्गत पुलिस की कार्रवाई एवं उपलब्ध से सम्बन्धित विवरण में कुल गिरफ्तार अभियुक्तों की संख्या 09 है जबकि 01 देशी कड़ा, 03 खोखा,कफ सिरप - 289 ली०,विदेशी शराब - 11 लीटर देशी शराब 49 लीटर,कार -01 मोटर साइकिल - 04 बरामदगी करने में सफलता मिली है। अररिया पुलिस आपकी सेवा एवं सुरक्षा में सदैव तत्पर है।

नहर में स्कार्पियो पलटी चालक की मौत दो घायल

दैनिक शुभ भास्कर, सासाराम (रोहतास)। दुर्गावती से निकलने वाली मुख्य नहर में अनियंत्रित होकर पलटा स्कार्पियो दो गंभीर रूप से घायल एक के मृत्यु होने की सूचना है। बता दे की दुर्गावती परियोजना से निकलने वाली मुख्य नहर में एक स्कार्पियो पलट गई जिससे दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों का इलाज स्थानीय लोगों की मदद से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में लाया गया। जहां उनकी इलाज की जा रही है। घायल डेहरी आन सोन के राम भूषण सिंह के 42 वर्षीय पुत्र दीपक कुमार पत्तलाल के 39 वर्षीय पुत्र अमन कुमार बताई जा रहे हैं। (वही ग्रामीणों का कहना है कि एक व्यक्ति लुपता है जिसकी खोजबीन की जा रही है। थानाध्यक्ष शंभू कुमार ने बताया कि घटनास्थल पर पहुंचकर गायब युवक की तलाश की जा रही है।चालक का शव बरामद कर लिया गया है। चालक डेहरी के रहने वाले जग नारायण प्रसाद के 30 साल के बेटे कौशिक नारायण की मौत हो गई है। उसके शव को पोस्टमार्टम के लिए सदर अस्पताल, सासाराम भेजा गया।



बालू का अवैध उठाव को रोकने के लिए प्रशासन ने रास्ते को जेसीबी से कटवाया



शुभ भास्कर, मोहम्मद कलीमुद्दीन, प्रखंड अनुमंडल सवादादाता, जादूगोड़ा, पूर्वी सिंहभूम। गुड़ाबांदा थाना क्षेत्र में नदी घाट से लगातार बालू का उठाव अवैध तरीके से किये जाने की सूचना प्रशासन को बार बार मिल रही थी उसपर गुड़ाबांदा बीडीओ सह सीओ मिता नगेशिया और थाना प्रभारी परवेज आलम के नेतृत्व में शनिवार को पुलिस ने स्वर्णखान नदी घाट में बालू उठाव के रास्तों को जेसीबी से काटकर बंद किया। इसी रस्ते से विगत कई दिनों से आधी रात को अवैध रूप से बालू का उठाव किया जा रहा था। बालू माफियाओं द्वारा रात में जेसीबी लगाकर बालू का उठाव करने की सूचना पुलिस प्रशासन को मिल रही थी। प्रशासन इसपर त्वरित कार्रवाई करते थाना क्षेत्र के कोईमा, स्वर्णखंडा, केंदुआपाल समेत अन्य घाट में नदी में नदी की ओर जाने वाले सड़कों को जेसीबी से काटकर बंद कर दिया है। प्रभारी सीओ मिता नगेशिया ने बताया कि अवैध खनन के खिलाफ कार्रवाई जारी रहेगी।

पटन-पटन

यह घोषणा अन्य घोषणाओं की तरह हवा हवाई होकर ना रह जाए इस पर बिहार सरकार को विशेष निगरानी रखनी होगी

मेडिकल प्रैक्टिसनों के भी समय सारणी में बदलाव हो: भाकपामाले

मोतिहारी, अशोक वर्मा। बिहार सरकार ने सरकारी स्कूलों कॉलेजों में पटन-पटन की व्यवस्था सुदृढ़ करने के लिए निजी कोचिंग संस्थानों के समय सारणी को बदल दिया है, जिसके तहत सुबह 9:00 बजे से लेकर 4:00 तक सभी कोचिंग संस्थान बंद रहेंगे। यह घोषणा अन्य घोषणाओं की तरह हवा हवाई होकर ना रह जाए इस पर बिहार सरकार को विशेष निगरानी रखनी होगी। यह एक सवाहनीय पहल निश्चित रूप से है, के के पाठक जो अभी शिक्षा विभाग के सर्वे सर्वे है, अब उनकी जिम्मेदारी कुछ ज्यादा बढ़ गई। पुरे बिहार में एक मुद्दिम चलाकर इस कानून को लागू करने में उनकी इस भूमिका हो सकती है, लेकिन इस कदम से शिक्षा व्यवस्था में परिवर्तन होगा या नहीं होगा यह प्रश्न अभी बना हुआ है क्योंकि सरकारी विद्यालयों के शिक्षकों मे गुणवत्ता, अनुशासन आदि में काफी गिरावट आई है जो

आज बीमारी बन क्रॉनिक रूप ले लिया है। शिक्षक सिर्फ शिक्षक नहीं रह गए वे सरकार का हर आदेश चाहे गांव में खुले सीच कर रहे हैं लोगों का सर्वे हो या फिर जनगणना को बदल दिया है, जिसके तहत सुबह 9:00 बजे से लेकर 4:00 तक सभी कोचिंग संस्थान बंद रहेंगे। यह घोषणा अन्य घोषणाओं की तरह हवा हवाई होकर ना रह जाए इस पर बिहार सरकार को विशेष निगरानी रखनी होगी। यह एक सवाहनीय पहल निश्चित रूप से है, के के पाठक जो अभी शिक्षा विभाग के सर्वे सर्वे है, अब उनकी जिम्मेदारी कुछ ज्यादा बढ़ गई। पुरे बिहार में एक मुद्दिम चलाकर इस कानून को लागू करने में उनकी इस भूमिका हो सकती है, लेकिन इस कदम से शिक्षा व्यवस्था में परिवर्तन होगा या नहीं होगा यह प्रश्न अभी बना हुआ है क्योंकि सरकारी विद्यालयों के शिक्षकों मे गुणवत्ता, अनुशासन आदि में काफी गिरावट आई है जो



उसे सफल करने का समय आ गया है। हर तरह के प्राइवेट प्रैक्टिस को सुबह 9:00 बजे से लेकर 4:00 बजे तक बंद कर दिया जाए तो इसका अच्छा परिणाम निकल कर सामने आएगा। चिकित्सा सेवा के लिए एक आपातकालीन शब्द आता है, लेकिन बिहार के सारे अस्पतालों में आपातकालीन सेवा की सुविधा उपलब्ध है। (मोतिहारी सदर अस्पताल को देखने से ऐसा लगता है कि निजी नर्सिंग होम

भी इसके सामने फेल है लेकिन व्यवस्था टाइट्स,साफ सफाई आदि निजी नर्सिंग होम के बराबरी में आ गया है लेकिन चिकित्सा व्यवस्था अभी निजी सेक्टर के समान नहीं है। अभी जो सरकारी डॉक्टर अस्पतालों में नौकरी कर काफी हैंडसम सैलरी ले रहे हैं वे मरीजों को अपने प्राइवेट क्लीनिक एवं सीटी स्कैन सेवा की व्यवस्था आदि को बिहार सरकार ने लगभग सभी अस्पतालों में मुहैया करा दिया है, तो क्यों नहीं शिक्षा सेवा की तरह चिकित्सा सेवा को भी उस दायरे में बांध दिया जाए। 8:00 बजे सुबह से लेकर संस्था 5:00 बजे तक कोई भी प्राइवेट क्लीनिक नहीं चलाएंगे। इसका इतना सुंदर परिणाम होगा जिसका असर आगामी विधानसभा चुनाव में सत्ता में बैठी पार्टी को मिल सकती है। यह जनहित का

मामला है आम लोगों का पॉकेट अभी प्राइवेट चिकित्सकों से इलाज करने के लायक कर नहीं रह गए हैं। साधारण सी बीमारी के लिए भी अगर वे प्राइवेट डॉक्टर के यहाँ जाते हैं तो कम से कम पॉकेट में दो चार हजार रू लेकर के ही जाना पड़ता है, और बड़ी बीमारी है तो लाख दो चार लाख आर्थिक खर्च आता है जो बाद में जमीन और मकान तक बेचना पड़ता है। यह व्यवस्था बिहार में है। बिहार की जो सरकार है उसे प्रगतिशील सरकार कही जा सकती है। वामपंथी 16 विधायक इसमें है और आरजेडी के भी प्रगतिशील विधायक इसमें है। तो यह अभी अनुकूल समय है। इस कानून के लागू हो जाने से सरकारी डॉक्टर रिजान्ड करना नहीं सोचेंगे क्योंकि प्राइवेट प्रैक्टिस पर बैन लगा हुआ रहेगा, मजबूरन उन्हें काम करना ही पड़ेगा। इस बाबत भाकपा माले के जिला सचिव विष्णु देव यादव ने बताया कि विवर में जो कोचिंग

शिक्षा नीति बनी है यह बहुत सवाहनीय कदम है लेकिन सरकार अगर चिकित्सा सेवा के साथ इसे भी जोड़ दे कि सुबह 8:00 से लेकर 5:00 बजे तक प्राइवेट प्रैक्टिस कोई नहीं करेगा तो पूरे बिहार में क्रांति आ जाएगी। गरीबों को दुआएं मिलेंगी और भविष्य के लिए यह कदम काफी लाभप्रद हो सकता है, बिहार का कायाकल्प हो जाएगा जो पूरे देश के लिए एक अनुकरणीय कानून बन जाएगा। सरकार को इस दिशा में काम करने की जरूरत है। प्रोफेसर जगदीश विद्रोही जो एक कोचिंग चलाते हैं, ने बताया कि सरकार को जो नियम बनाया है, हम लोग इस कानून को मानेंगे लेकिन यह कानून सिर्फ शिक्षकों के लिए ही क्यों? और भी बहुत से ऐसे क्षेत्र हैं जहां काफी अनियमितताएं हैं, वहां भी लागू होना चाहिए चाहे ब्लॉक में जो कर्मचारी हैं वे घर पर प्राइवेट प्रैक्टिस के रूप में भी अपना कार्यालय खोलकर जमकर रुपया कमाई कर रहे हैं।

बी पी मंडल का 105 वीं जयंती धुमधाम से मनायी

प्रवीण कुमार, कटिहार। कटिहार टाउन हॉल में श्री कृष्ण आस्था मंच एवं एन एफ रेलवे ओबीसी एम्पलाइज एसोसिएशन कटिहार के संयुक्त तत्वावधान में बीपी मंडल जयंती समारोह धूमधाम से मनाई गई। सर्वप्रथम दीप प्रज्वलित कर पिछले वर्ग राज्य आयोग के सदस्य तारकेश्वर ठाकुर ने कार्यक्रम का उद्घाटन किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में प्रोफेसर लक्ष्मण यादव, दिल्ली विश्वविद्यालय, शंभू कुमार सिंह, पत्रकार नेशनल दस्तक दिल्ली, लोकहा के विधायक सह सभापति याचिका समिति बिहार विधानसभा के अलावे मोहम्मद उस्मान हलालखोर, पूर्व सदस्य अति पिछड़ा वर्ग आयोग, एके मौर्य, क्षेत्रीय उपाध्यक्ष एनएफ रेलवे ओबीसी इन्स्टांज एसोसिएशन मालीमंग, राजद के जिलाध्यक्ष सह



जिला परिषद के उपाध्यक्ष इशरत प्रवीण, कांग्रेस के जिला अध्यक्ष सुनील यादव, कांग्रेस नेत्री सुनीता देवी, राजकमल बामर्षि सीडब्ल्यूसी सदस्य प्रवीण कुमार ने भाग लिया। समाज के अध्यक्षता नहीं इलांमियर गिरजा सिंह ने किया। जबकि मंच संचालन राजन प्रसाद गुप्ता और

गईपिछड़े वर्गों के लोगों से अपने हक और हक्क की लड़ाई लड़ने के लिए सड़क पर उतारने का आह्वान किया गया। संविधान और लोकतंत्र पर खतरा मंडा रहा है। संविधान को बचाने के लिए हम सभी को जागरूक होना होगा एवं आपसी एकता और भाईचारा का संकल्प लिया गया।



ख़ास ख़बर

राजनीति नारे से नहीं विचार की दृष्टि से चलेगा देश - जगदानंद सिंह

पटना । राष्ट्रीय जनता दल के शिक्षक प्रकोष्ठ के द्वारा शिक्षक दिवस के पूर्व रविवार 3 सितंबर 2023 को 11 बजे से शिक्षक सम्मान समारोह एवं संगठन प्रमाण-पत्र प्रदान पटना के कर्पूरी सभागार, प्रदेश कार्यालय में किया गया है। जिसमें विश्वविद्यालय, हाविद्यालय एवं विद्यालय के शिक्षकों को सम्मानित एवं नव-मनोनीत प्रदेश पदाधिकारी, विश्वविद्यालय एवं जिला पदाधिकारी को राष्ट्रीय जनता दल के शीर्ष नेतृत्व के द्वारा संगठन प्रमाण पत्र प्रदान किया गया। इस कार्यक्रम को संबोधित करते हुए प्रदेश अध्यक्ष श्री जगदानंद सिंह ने कहा कि शिक्षा को समावेशी होना चाहिए जिससे गरीबों के भी बच्चे समावेशी शिक्षा के अंतर्गत आ सकें। राजनीति नारों से नहीं, विचार की दृष्टि से देश चलेगा। शिक्षक को परिवर्तन का वाहक बनना होगा। पुरखों के विचार को हिफाजत करना होगा। बिहार के सभी प्रखंड स्तर पर कार्यक्रम आयोजित कर संवाद करे। लोकतंत्र का ताकत संवाद है। शिक्षक राजनीति नहीं करेगा, तो क्या मंदिर के पुजारी करेगा। इसलिए समाज के अगुवा शिक्षक को बनना होगा। संविधान बदलने वाले को बदलने के लिए समाज को जागरूक करना होगा। अन्दुल बारी सिद्धों ने संबोधित करते हुए कहा कि शिक्षक प्रकोष्ठ सबसे ऊपर का है। शिक्षक संघ मजबूत संगठन है। उनका बहुत मांग जात है। शिक्षक प्रकोष्ठ संकल्प ले कर शैक्षणिक माहौल बनाने



में सहयोग करे। छात्र और शिक्षक समस्या को पार्टी तक पहुंचाकर शिक्षक का विश्वास जितने के लिए तय रहना होगा। शिक्षक प्रकोष्ठ को पार्टी ने महत्वपूर्ण अंग माना है। समय समय पर शिक्षक समस्या को लेकर पदाधिकारी से लेकर शिक्षा मंत्री और मुख्यमंत्री तक मिले। हर तीन माह पर विद्यालय स्तर पर छात्र शिक्षक अधिभावक मिलन समारोह आयोजित कर एक पहलू करे। जयप्रकाश यादव ने कहा कि शिक्षा हमारी धरोहर है। कभी बिहार के शिक्षा व्यवस्था का डंका बजता था। आज शिक्षा व्यवस्था में औद्योगिकरण हो गया है। ग्रामीण स्कूल का काफी महत्व था। आज शिक्षा नहीं धन पर ध्यान दिया जा रहा है ताकि गरीब के बच्चे नहीं पढ़ें। उदय नारायण चौधरी ने कहा कि सांख्यिकी बाई फूलने से समाज को शिक्षित किया उसी तरह लालू यादव चरवाहा विद्यालय खोलकर किया। पढ़ो और मरो का नारा दियो। प्रो. डॉ. चंद्रदीप ने कहा कि नई शिक्षा नीति गरीब विरोधी नीति है। पूरे देश में 43796 कॉलेज 1113 विश्वविद्यालय है। जिसमें निजी 78.06 प्रतिशत और 21.94 प्रतिशत सरकारी संस्थान है। प्रवक्ता सह मोडिया प्रभारी डॉ.सुमंत राव उर्फ बबलु सम्राट ने कहा कि एक चाणक्य ने सत्ता परिवर्तन कर दिया था। यहां तो हजारों चाणक्य शिक्षक प्रकोष्ठ में है जो गरीब और जन विरोधी सरकार बदलने का ताकत रखते हैं। इस कार्यक्रम में माननीय प्रदेश अध्यक्ष श्री जगदानंद सिंह, प्रो. डॉ.कविता सिंह, चंदन ठाकुर, प्रियंजन ठाकुर, हरि ओम यादव, निशांत कुमार मुख्य रूप से शामिल थे।

थोड़ी बारिश से गर्मी से मिली राहत

सिवान संवाददाता । सिवान जिला मुख्यालय समेत जिले के विभिन्न प्रखंडों में लगातार हो रही गर्मी से जहां लोग लगातार परेशान थे वहीं शाम को बारिश होने से थोड़ी सी राहत की सांस लोगों ने ली है। बताते चलें कि लगातार बेटा आशा गर्मी तथा धूप तथा कभी-कभी बारिश होने के कारण लोगों के तबीयत खराब होने की का सिलसिला लगातार सिवान जिले में जारी है। सिवान सदर अस्पताल में मरीजों की संख्या लगातार बढ़ रही है हालांकि वायरल फीवर की समस्या से निजात पाने के लिए लगातार चिकित्सक लगे हुए हैं। वहीं संस्था लागभा चार पांच बजे हुई बारिश से थोड़ी सी मौसम में क़रवट ली है तथा लोग ठंडा महसूस कर रहे हैं।

अभी अभी रघुनाथपुर के टारी बाजार में चली गोली

सिवान । जिला के रघुनाथपुर थाना क्षेत्र के टारी बाजार में आरा मशिन मालिक व उनके लड़के को निशाना बनाते हुए एक बाइक पर सवार तीन सवार अपराधियों ने गोली चलाई है जिसमें उमेश शर्मा व पुत्र सोनू शर्मा बाल बाल बच गए हैं आक्रोशित व्यवसायियों ने विरोध में टारी बाजार को बंद किया गया।

समाजसेवी को मिली जान से मारने की धमकी

गुठनी/सिवान । जिला के गुठनी के जिला पार्षद अवध बिहारी सिंह को मिली जान से मारने की धमकी मिली है। इस संबंध में अवध बिहारी सिंह फोन पर मिली जान से मारने की धमकी के संबंध में नजदीकी गुठनी थाने में दिया आवेदन और जिला प्रशासन से न्याय की गुहार लगाई है। गुठनी थाना नहीं आवेदन मिलने के बाद मामले की छानबीन शुरू कर दी है।

दिशा की बैठक में शौचालय में अवैध वसूली के आरोपी को खर्खास्तगी की उठी मांग

सिवान । जिले के मैरवा प्रखंड में शौचालय योजना में अवैध वसूली के आरोपी को खर्खास्त करने की मांग दिशा की बैठक में प्रमुख वीरेंद्र भागत ने उठाया है। जिलाधिकारी से शिकायत करने के बाद प्रखंड स्तर से मामला को दबाने का आरोप प्रमुख ने लगाया है। उन्होंने कहा है की शौचालय विभाग में आये दिन कोई न कोई शौचालय पास कराने के नाम पर अवैध वसूली की शिकायत करने आता है। आरोपी इंग्लिश पंचायत के पब्लिक अरुण कुमार व ब्लॉक कोडिनेटर चंदन कुमार है। अरुण कुमार अवैध वसूली मामले में एक बार कार्यमुक्त हो चुके हैं। जब कोई जांच आता है। तो प्रखंड स्तर से इस मामले को दबा दिया जाता है। उन्होंने यह भी कहा है की 7 जुलाई की हुई पंचायत समिति की बैठक में बीडीसी सदस्य रिमा देवी ने शौचालय में अवैध वसूली करने का आरोप लगायी थी। उन्होंने अध्यक्ष महोदय से इस मामले में गंभीरता बरतते हुए उचित क़रवाई की मांग किया है। मैरवा में शौचालय पास कराने के नाम पर अवैध वसूली का मामला तूल फ़कड़ लिया है। प्रमुख ने डीएम को पत्र भेजकर क़रवाई की मांग किया था। जिसके बाद डीडीसी ने 24 अगस्त को बीडीओ को पत्र भेजकर क़रवाई करते हुए जांच प्रतिवेदन की मांग किया था। बीडीओ के द्वारा पत्र प्राप्ति के 9 दिन बाद जांच प्रतिवेदन नहीं भेजे जाने पर प्रमुख ने इस मामले को दिशा की बैठक में कार्यवाई की मांग किया है और बीडीओ पर अवैध वसूली मामले में लीपापोती करने का आरोप लगाया है। हालांकि इस मामले में प्रखंड स्तर से कोई कार्यवाई क्यों नहीं किया जा रहा है। यह जांच का विषय है।

पूर्व मंत्री विक्रम कुंवर को मिली जान से मारने की धमकी

रघुनाथपुर, सिवान । बिहार सरकार के पूर्व मंत्री व रघुनाथपुर थाना क्षेत्र के फुलवारीया निवासी विक्रम कुमार को भ्रष्टाचार के खिलाफ आवाज उठाने पर जान से मारने की धमकी मिली है। जिसकी शिकायत उन्होंने नार थाना अध्यक्ष सिवान से की है। आवेदन में उन्होंने बताया है कि रविवार को दोपहर के 2 बजकर 21 मिनट पर किसी अज्ञात शख्स का मोबाइल नंबर 9334383038 से पूर्व मंत्री के मोबाइल नंबर 9934039970 पर एक फोन आया। फोन करने वाले ने भेदी-भेदी गालियां देते हुए जान से मारने की धमकी दी। साथ ही उसने कहा कि अपने आप को बहुत बड़ा नेता बनते हो, भ्रष्टाचार की बात करते हो, भ्रष्टाचार की बात न्यूज़ में बोलते हो, तुम्हें जान से मार दोगे या मरवा दोगे सुधर जाओ वरना अंजाम भुगतने को तैयार रहो। इसके बाद श्री कुंवर ने कहा कि धमकी से मैं डरने वाला नहीं हूँ हमेशा से भ्रष्टाचार के खिलाफ आवाज उठाता रहा हूँ और आगे भी आवाज उठाता रहूँगा। उन्होंने पुलिस को आवेदन देकर आरोपी को जल्द से जल्द पकड़ कर कार्यवाई करने की बात कही।

मधनिषेध थाना अध्यक्ष के नेतृत्व में भारी मात्रा में शराब किया गया बरामद

रघुनाथपुर, सिवान । सिवान जिला के रघुनाथपुर मधनिषेध थाना को रविवार को एक बड़ी सफलता मिली। थानाक्षेत्र के आंदर-संठी रोड पर मधनिषेध थानाध्यक्ष अनुप कुमार के नेतृत्व में एक स्कॉर्पियो जिसका रजिस्ट्रेशन नंबर BR31PA 3806 तथा एक टाटा टोपे र जिसका रजिस्ट्रेशन नंबर BR06CF 6704 से भारी मात्रा में अंग्रेजी शराब बरामद किया गया। जिसके बाद दोनों गाड़ियों को चालक सहित मधनिषेध थाना लाया गया। गाड़ियों सहित शराब की कीमत लगभग 30 लाख रुपए बताई जा रही है।



लोकतांत्रिक सुनील कुमार ने जो भी कहा है वह एकदम सत्य कहा है

लोकतांत्रिक पदाधिकारी घोषित किए गए केके पाठक

श्रीसीवान संवाददाता । बिहार के शिक्षक सुनील कुमार जो मध्य विद्यालय,मधुरापुर खगड़िया में पदस्थापित हैं। उनके लिंबन को निंदा करते हुए बिहार अराजकपत्रित प्रारंभिक शिक्षक संघ सिवान के जिला अध्यक्ष राकेश कुमार सिंह ने बिहार के शिक्षा विभाग के अपर मुख्य सचिव के के पाठक को अलोकतांत्रिक पदाधिकारी करार दिया है। उन्होंने शिक्षक के साथ लगातार दुर्व्यवहार तथा लोकतांत्रिक तरीके से दंडात्मक कार्यवाई करने को लेकर शिक्षा विभाग के अपर मुख्य सचिव को अलोकतांत्रिक व्यक्ति बताया है। उन्होंने लिंबन की कार्यवाई पर दुख व्यक्त करते हुए कहा है कि यह दमनात्मक कार्यवाई है तथा सुनील कुमार ने जो भी कहा है वह एकदम सत्य कहा है। श्री सिंह ने कहा है कि सुनील कुमार ने जो भी कहा है वह उनकी वेदना है। उनकी पीडा है। उन्होंने कहा है कि पूर्व निर्धारित रक्षाबंधन के छुट्टी को रद्द करने वाले

क शिक्षकों को बेइज्जत करना शिक्षकों के साथ इस तरह का बर्ताव करना के के पाठक का यह कार्य निंदनीय है। उन्होंने केके पाठक को अलोकतांत्रिक व्यक्ति करार दिया है तथा कहा है की किसी भी व्यक्ति को किसी भी पदाधिकारी को शिक्षक के खिलाफ अमर्यादित भाषा का प्रयोग करना गाली देना तथा अव्यवहारिक रूप से पेश आना अच्छा नहीं है। यह निंदनीय है। उनका यह काम शिक्षा हित में और जनहित में नहीं है। इस लोकतंत्र में यदि कोई भी अव्यवहारिक और अमर्यादित काम करता है वह कितना भी बड़ा पदाधिकारी हो तो अमर अमर्यादित काम करता है तो हमारा पुनीत कर्तव्य बन जाता है कि हम इसका पुरजोर विरोध करें। उन्होंने कहा कि बहुत सा काम केके पाठक के द्वारा और व्यवहारिक और अमर्यादित तथा और लोकतांत्रिक है। उन्होंने कहा है कि हम पूर्वाग्रह से ग्रसित इस पदाधिकारी को अभी उनके पद से हटाने की मांग करते हैं।



पदाधिकारी को अलोकतांत्रिक, अमर्यादित नहीं कहा जाएगा तो क्या कहा जाएगा। उन्होंने कहा

आरा मिल के मालिक व बेटे पर अपराधियों ने चलाई गोलीयां बाल-बाल बच्चे व्यवसायी पिता व पुत्र

रघुनाथपुर, सिवान । सिवान जिले के रघुनाथपुर थाना क्षेत्र अंतगत टारी बाजार में रविवार की दोपहर अपराधियों ने आरा मिल के मालिक तथा उनके लड़के पर गोलीयां चलाकर बाजार व आसपास के इलाकों में दहशत फैला दिया। बताया जा रहा है कि टारी बाजार निवासी उमेश शर्मा जो कि आरा मिल तथा आभूषण व बर्तन की दुकान चलाते हैं और उनके पुत्र सोनू शर्मा पर रविवार की दोपहर लगभग 12 बजे के आसपास मोटरसाइकिल पर सवार होकर आए 3 अपराधियों ने पांच राउंड गोली चलाई। जिसमें उमेश शर्मा तथा सोनू शर्मा बाल-बाल बच गए। उमेश शर्मा एक व्यवसायी के साथ-साथ पूर्व मुखिया प्रत्याशी भी रह चुके हैं वर्तमान में उनकी बहु टारी पंचायत की वाई सदस्य है। बाजार में व्यवसायी पर अज्ञात अपराधियों द्वारा हुए जानलेवा हमले को लेकर बाजार के सभी व्यवसायियों ने अपनी-अपनी दुकान बंद कर दी है साथ ही टारी बाजार में आने वाले सभी रास्ते को भी बंद कर दिया गया है।



गोलीबारी की घटना के बाद बाजार एवं पूरे इलाके में भय व दहशत का माहौल बना हुआ है। लोगों का कहना है कि बाजार में दहशत फैलाने के

उद्देश्य से अपराधियों ने गोलीबारी की घटना को अंजाम दिया है। ज्ञातव्य हो कि रघुनाथपुर थानाक्षेत्र सहित टारी बाजार के इलाके में पिछले कुछ महीनों में लगातार अपराधिक घटनाएं घटित हुई हैं जिससे लोगों में लगातार भय वह दहशत बढ़ता जा रहा है।

किसान न्याय मोर्चा के तत्वाधान में किसान संगोष्ठी का हुआ आयोजन

बाराणसी। किसान न्याय मोर्चा के तत्वाधान में रविवार को सधवा में किसान संगोष्ठी का आयोजन किया गया। संगोष्ठी को संबोधित करते हुए किसान न्याय मोर्चा के प्रदेश संयोजक महेंद्र यादव (एडवोकेट) ने कहा कि वैदिक सिटी योजना एवं वर्ल्ड एक्सपो सिटी योजना और काशी द्वारा योजना के तहत जो सरकार जमीन का अधिग्रहण करना चाह रही है। आवास विकास परिषद के लिए किसानों की जमीन लेना चाह रहा है, किसान इस योजना का विरोध कर रहे हैं तथा यह योजना राज्य सरकार वापस ले। आगे किसान संगोष्ठी को संबोधित करते हुए किसान न्याय मोर्चा प्रदेश महासचिव अशोक प्रजापति ने कहा यह सरकार किसानों की जमीन को हड़पने के लिए अनेक अनेक योजनाएँ ला रही है, इसका उद्देश्य किसानों की जमीन पर डाका मारना और पूंजी पतियों को देना। इसलिए किसान भी किसी कीमत पर अपनी जमीन सरकार को नहीं देंगे, आने वाले दिनों में किसान सड़क पर उतरकर प्रदर्शन करेंगे और जिला अधिकारी को अपना ज्ञापन भी देंगे। उक्त संगोष्ठी बलराम पात, सुषमा पटेल इत्यादि लोग उपस्थित रहे। संगोष्ठी का संचालन अशोक प्रजापति ने किया।



